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Mi válogatjuk!
Te válogatod?

Hogy Keszthely jobb hely legyen...

Keszthely, Fő tér 6-8.          (06 83) 515 370
Hévíz, Rákóczi út 13-15.      (06 83) 542 110

szerk.

A tiltakozó akció első lépéseként zöld zászlót helyeztek ki a kórházak ország-
szerte, hogy felhívják a figyelmet az egészségügy pénzhiányos helyzetére. 
Dr. Kvarda Attila, a keszthelyi kórház főigazgatója a Monitornak elmondta: 
az Egészségügyi Minisztérium és a kórházi szakmai szervezetek között már 
több egyeztetés zajlott, lapzártáig azonban még nem született eredmény. 
A főigazgató szerint a megegyezés hiányában rá lesznek kényszerítve arra, 
hogy tovább növeljék a várólistákat, akár arra is, hogy bizonyos szolgáltatá-
sokat korlátozott formában nyújtsanak.

Őszinte 
fogadtatás

Zöld zászlóval tiltakozik a keszthelyi 
kórház is a pénzhiány miatt

Október 10-én önkormányzati 
demonstráció lesz a Kossuth 
téren. A fideszes szervezésű 

eseményre abból a célból várják a települé-
sek vezetőit és dolgozóit, hogy így fejezzék 
ki tiltakozásukat a 2010-es költségvetés ön-
kormányzatokat érintő fejezetei ellen.
A kezdeményezéshez Keszthely több képvi-
selője is csatlakozik. Ruzsics Ferenc polgár-
mester elmondta: minden jogilag lehetsé-
ges eszközt megragadnak, hogy a kormány 
tervezett költségvetését ne fogadják el.
– Több száz millió forintos elvonás elé 
nézünk a jövő évben Keszthelyen, ha ez a 
költségvetés megvalósul. Már eddig is térd-
re kényszerítettek minket; az oktatás és az 

egészségügy nagyon megsínylette az elvonásokat, most következne 
az önkormányzati szféra és a turizmus – fogalmazott a polgármester. 

Keszthelyen található a legkifejezőbb 
körforgalom. Ez a körforgalom a tiszta 
jelenkor, korunk esszenciája, művé-
szet. Keserű művészet. A körforgalom 
praktikus találmány, segítségével még 
könnyebben tudunk közlekedni. Hova 
is közlekedünk? Sehonnan sehová. Ez a 
posztmodern Tao, csak az út a fontos. 
Akár a saját farkát kergető macska. A 
technologizált világrend körforgalmából 
nem vezet ki Föld-út. És mi maradt meg 
mementóként? Az élet torzója, csonkolt 
fa múmiája. Mára ilyen lett a világ tenge-
lye. Talpalatnyi föld, amit nagy kegyesen, 
mellesleg meghagyott a technika a ter-
mészetnek. Körös-körül „bádogváros”, a 
fogyasztási őrület szentélyei laposodnak. 
Az ég felé csak a halott természet tekint 
– és a háttérben diszkréten meghúzódó 
maradék hit.

Németh Áron Csaba

Keszthely városában új közterületek elnevezése vált szükségessé. A 
közterületek elnevezése a helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi 
törvény 10. § (1) bekezdésének h) pontja alapján a képviselő-testü-
let át nem ruházható hatáskörébe tartozik. Keszthely Város Önkor-
mányzata képviselő-testülete a közterületek elnevezéséről, a házszá-
mozás szabályairól, az emléktábla-állítás rendjéről szóló, 40/2007. 
(XI. 30.) számú rendeletének 7. § (2) bekezdése szerint az utca elne-
vezésére, az elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezést 
a városfejlesztési bizottság megtárgyalta, és az elnevezésre 13/2009. 
(IX. 23.) számú határozatában az alábbi javaslatot tette.
1/1. A Magvető utca–Tomaji sor között K–Ny-i irányban elhelyez-
kedő – az 5369., 5368., 5356/4., 5357., 5356/15., 5356/18. hrsz.-ú in-
gatlanokat érintő –, a szabályozási terv alapján kialakítandó utca: 
Levendula utca, Mandulás utca, Sólyom utca, Kígyó utca, Hordó 
utca, Törköly utca.
1/2. A Bikedi sor és az 5369. hrsz.-ú ingatlan között É–D-i irány-
ban elhelyezkedő – az 5360., 5361., 5362/1., 5359., 5367/3., 5363/6., 
5366/2., 5366/4., 5367., 5368. hrsz.-ú ingatlanokat érintő –, a szabá-

lyozási terv alapján kialakítandó utca: Ranolder utca, Orgona köz, 
Vadrózsa utca, Mező köz, Napraforgó utca, Prés utca.
1/3. A Bikedi sor és az 5356/4. hrsz.-ú ingatlan között É–D-i irány-
ban elhelyezkedő – az 5357., 5356/1., 5356/15. hrsz.-ú ingatlanokat 
érintő –, a szabályozási terv alapján kialakítandó utca: Mandula 
utca, Tetéd utca, Mandulás köz, Bánya utca, Szüret utca.
1/4. A Bikedi sorral párhuzamosan, a Magvető utca, valamint az 
5357. hrsz.-ú ingatlanok között elhelyezkedő – az 5354/3., 5356/10., 
5355. hrsz.-ú ingatlanokat érintő –, a szabályozási terv alapján kiala-
kítandó utca: Arató utca, Akác köz, Szamóca utca, Szőlő utca.
A rendelet 7. § (3) bekezdése alapján az előterjesztés elkészítése 
előtt az elnevezésre vonatkozó javaslatot 15 napra a helyben szoká-
sos módon közzé kell tenni. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott 
észrevételeket is a képviselő-testület elé kell terjeszteni. A javasla-
tokat Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala tit-
kárságára (8360 Keszthely, Fő tér 1.) kell benyújtani 2009. október 
12-én (hétfőn) 15.30 óráig.

Ruzsics Ferenc polgármester

KÖZZÉTÉTEL

Ingyenes ülőhely-előfoglalást és menet közben internetezési lehe-
tőséget kínál utasainak a Zala Volán Zrt., amely az egyelőre kísérleti 
kezdeményezést valamennyi távolsági járatára ki akarja terjeszteni.
Busa Csaba, a társaság személyközlekedési üzletágának vezetője 
elmondta: a fedélzeti szolgáltatások fejlesztése során először a Zala-
egerszeg és Budapest között közlekedő járatokon teremtették meg 
azt a lehetőséget, hogy wi-fi csatlakozású laptoppal az utazás alatt is 
lehet térítésmentesen internetezni.
Az ülőhelyekre szóló előfoglalási rendszer tesztjét már elkezdték, 
október elsejétől pedig állandó üzemben is működik a szolgáltatás, 
egyelőre csak az indulóállomásokon. A Zala Volánnál nem kell előre 
kifizetni a lefoglalt helyet, elegendő az induláskor. Azok is előre biz-
tosíthatják helyüket, akik díjmentesen utaznak, vagy bérletük van. 
Busa Csaba hangsúlyozta: a szolgáltatásnak a Volán számára is van 
előnye, hiszen a foglalások alapján tervezhetőbbé válik a járművek 
kapacitása. 

Ingyenes helyfoglalás, 
internetezés a Zala Volán járatán

Tiltakozás
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

A gyermekek világnapja alkalmából szer-
vezett horgászversenyt szeptember 27-én 
a keszthelyi Gyermekbarátok egyesület. A 
megméretésen huszonhét háromfős csapat 
indult fiú-, lány-, vegyes és családi kategóri-
ában. A fődíjat, a brüsszeli utazást a Csány-
Szendrey belvárosi iskola három tanulója 
nyerte, a „Potyka Görl” lánycsapata (Tóth 
Diána, Márton Dóra, Faragó Viktória). A ve-
gyes csapatok közül a „Bulido” és a „Citrom a 
horgon” bizonyult a legjobbnak. Az első he-
lyezett fiúcsapat a „Hal XD”, az első helyezett 
családi csapat a „Kovácsok” lett.

A meghosszabbított szezon a magyar tenger partján csak szóban 
létezik. A látogatót bedeszkázott pavilonok és bezárt kerthelyiségek 
fogadják. Néhány napja még ellepték a kerékpárosok és a szörfözők 
a napfényben szikrázó partokat, de sem programok nem voltak, és 
kevés kivétellel a vendéglátóhelyek sem üzemeltek. A piknikezők 
lakatokat találtak a mellékhelyiségeken, a tóból kiszedett stégek és 
partra húzott csónakok, zárt strandok képezték a „csendéletet”.
Hiába volt a 25 fokos meleg és a 20 fokos víz, a szórakozási lehetősé-
gek is megszűntek. A kerékpárosok sem találnak többé kölcsönzőt 
vagy szervizt – kivéve Bogláron és Földváron. Lehangoló a látvány.

Lehúzták a rolót a Balatonnál

Keszthelyi Kilométerek néven keszt-
helyi futókból álló csapat indul 
az idei jubileumi Bécs–Pozsony–
Budapest szupermaratonon. Szin-
te hagyománynak lehet tekinteni, 
hogy keszthelyi futók indulnak az ez 
évben már 20 éves rendezvényen. 
Különösen amiatt fontos a csapat 
részvétele, hogy a Keszthelyi kilomé-
terek félmaraton, maraton 2009-ben 
a szupermaraton egyik felkészülési 
előversenye volt. Zömbik László csa-
patvezető négyfős csapata október 19-én indul neki a 321 
kilométeres távnak a bécsi Práter stadionjából. A csapat-
tagoknak, Francziszti Jánosnak, Tóth Gábornak és Kovács 
Krisztiánnak személyenként napi 15-20 kilométeres szakaszt 
kell teljesítenie, ami különösen nagy megterhelés a verseny 
öt napján keresztül. Október 23-án az utolsó napi befutóval 
Budapesten, a Kós Károly sétányon zárul a verseny. 

Országos rendezvénysorozat színhelye volt Keszthely. A Budapes-
ten évente megrendezett szakrális hét vidéki társrendezője az idén 
a keszthelyi Babamúzeum volt (tavaly a pannonhalmi apátság). Az 
Ars Sacra Alapítvány által életre hívott kezdeményezés része a 
múzeum egyházviselet-történeti kiállítása, amely több mint száz 
babával mutatja be a magyarországi felekezetek és rendek ornátu-
sait, az egyházi hierarchia ruháit a kispaptól a pápáig.
– Az egyházművészet sokáig távol maradt az emberektől, aho-
gyan a vallás és a valláserkölcs is. A szakrális hetek rendezvényei 
a múlt évben a vártnál több résztvevővel zajlottak, azt reméljük, 
hogy az idén is, mind Budapesten, mind Keszthelyen – nyilatkozta 
Dragonits Márta, a kuratórium elnöke.
A Túri Török Tibor által megálmodott és Zorkóczi Éva által életre hí-
vott, a világon egyedülálló kiállítás sok fővárosból érkező látogatót 
vonzott e jeles alkalomra. Zorkóczi Éva iparművész előadásában 
méltatta, hogy az egyház felfigyelt e nem mindennapi látványcse-
megére, és ily módon karolta fel a kereszténységet népszerűsítő 
bemutatót.
Túri Török Tibor elmondta: – Nagy öröm számomra, hogy a Váci ut-
cából, ahol csaknem egy évig volt a kiállítás, Keszthelyre költöztethettem e babacsodákat. A népviseletes és polgári babák 
mellett magyar múltunk és jelenünk egy kicsiny szelete is megörvendezteti látogatóinkat.
A kiállítás egész évben megtekinthető.

Keszthelyi csapat 
a szupermaratonon

Szakrális hét Keszthelyen

A helyi önkormányzatokról szóló, 
1990. évi LXV. törvény 13. §-a, vala-
mint Keszthely Város Önkormányzata 
szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 38/2006. (XII. 1.) rendeletének 
35. § (1) bekezdés b) pontja alapján 
Keszthely Város Önkormányzata 
képviselő-testülete 2009. október 29-
én (csütörtökön) 17.00 órai kezdettel 
Keszthely Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatala dísztermében 
(8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet) 
közmeghallgatást tart.

Ruzsics Ferenc
polgármester

MEGHÍVÓ

Színvonalas, értékes és rendkívül érde-
kes az az időszaki tárlat, amely október 
elejétől május végéig várja a látogatókat 
a Balatoni Múzeumban. Az intézmény 
igazgatója, Havasi Bálint elmondta: a 
Keszthely–Fenékpuszta az évezredek 
tükrében című kiállítás hagyományos és 
modern elemek segítségével mutatja be 
a Fenékpusztán a IV. században emelt, 
késő római kori erőd kutatásának régé-
szeti eredményeit, illetve mindazokat az 
emlékeket, amelyeket a népvándorlás 
korától a római korig Fenékpusztán tár-
tak fel a régészek.
A nemzetközi segítséggel végzett feltárások eredményét összegző, gazdag anyagot Müller Róbert régész 
ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A Balatoni Múzeum volt igazgatója, akinek pályafutása szinte össze-
forrt a fenékpusztai ásatások történetével, személyes emlékeit, kutatási eredményeit felelevenítve hozta a 
közönség közelébe mind a magunk mögött hagyott évezredeket, mind a régészek felelősségteljes, komoly 
munkáját. A szakember köszönetet mondott német kollégáinak a munka és a kiállítás rendezése során nyúj-
tott segítségért.
A kiállításról elismerően szólt Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke is, aki köszöntőjében szintén 
kiemelte az együttműködők komoly és értékes munkáját.

Évezredek tükrében

Ötvenegyedik alkalommal rendezte meg 
a keszthelyi egyetem a Georgikon-napok 
nemzetközi tudományos konferenciát. A 
kétnapos eseményen százötven hazai és 
külföldi tudós ismertette legújabb kutatási 
eredményeit. Az üléssorozat központi 
gondolata a fenntartható termelés felté-
telének számító lokalizáció, a kis léptékű, 
sokrétű hozzáadott tudást igénylő, helyi 
érdekeltségű, környezetet óvó kultúra 
elősegítése volt. A konferencia fő szer-
vezője, Tóth Gergely meghívottjai között 
szerepelt Fülöp Sándor, a jövő nemzedé-
kek országgyűlési biztosa, Kerekes Sándor, 
a Corvinus Egyetem rektorhelyettese, va-
lamint Christine Ax, a Berlini Fenntartható 
Gazdálkodás Intézetének munkatársa is.

Szemléletváltozás 
a tudományban

Brüsszelbe utaznak a horgászó diákok
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Keszthely Café

Szántó András szakmérnök, építőanyag-
gyártó – aki az egyesület felkérésére 
vizsgálta a Gazdasági Ellátó Szervezet 
(GESZ) által rendelkezésre bocsátott do-
kumentációt – nyilatkozott lapunknak. 
Elmondta, hogy véleménye szerint nem 
megfelelő anyagokat használtak fel az 
iskola felújítása, ablakcseréje során. Úgy 
vélte: az érvényes jogszabályok szerint 
csak az adott felhasználási célra minő-
sített építőanyagot szabad beépíteni. 
Egészen addig, amíg nem tudják tanúsí-
tani a beépítés során felhasznált anyagok 
műszaki paramétereit, az nem tekinthető 
biztonságosnak. Egy ilyen szerkezetet 
pedig az így megadott paraméterek 
alapján kellett volna megtervezni. Hozzá-
tette: a terhet tartó csavarokról már kide-
rült, hogy eleve alkalmatlanok voltak, a 
helyettük felhasználtakat sem erre a célra 
tervezték. Szántó András azt hangsúlyoz-
ta: addig felelőtlenség lenne a területre 
engedni a tanulókat, amíg ezeket a prob-
lémákat megnyugtatóan nem rendezték.
Dósa Zsolt, a Csány-Szendrey ÁMK 
igazgatója a Monitornak elmondta: 
azért van még mindig lezárva a terület, 
mert igazságügyi szakértő vizsgálja az 
ügyet, valamint a rendőrség is nyomoz a 
keszthelyi iskolában, ugyanis a Helikoni 

A Szövetség Keszthelyért Egyesület lista-
vezetőjeként került be a képviselő-testü-
letbe Gachályi András. 
– A Szövetség Keszthelyért Egyesületben 
elsősorban gazdasági szakemberként 
vettem részt, így a konkrét jelölés várat-
lanul ért. De arra jutottam: ha azt szeret-
ném, hogy a gyermekeim itteni lehetősé-
geit segítsem, most kell részt vállalnom 
a munkában – vallotta a kezdetekről a 
képviselő.
– Milyen elképzelésekkel indult?
– Fontosnak tartottam, hogy a város-
vezetés tevékenységében a komplex 
gondolkodás nyilvánuljon meg. Egy 
olyan városban, amelynek lakosság-
száma folyamatosan csökken, minden 
cselekedetet a megtartás, a vonzás, a 
visszavonzás kell hogy motiváljon. Ah-
hoz, hogy itt maradjanak az emberek, 
munkahelyeket kell létesíteni. Keszthely 
adottságai alapján a zöldkönnyűiparban, 
az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokban, 
valamint a háttérszolgáltatásokban látok 
erre lehetőséget. A megtartás azonban 

A Keszthelyi Televízió Keszthely Café című műsorával közösen 
elindult a képviselőinket bemutató sorozat a Monitorban. A 
2006-os önkormányzati választáson tizenhét képviselő ke-
rült be a városi testületbe. A választási ciklus végéhez kö-
zeledve kérdezzük őket az eltelt időszak munkájáról, egyé-
ni tevékenységükről, az egyes önkormányzati területekhez 
kapcsolódó véleményükről.

Mikor lesz 
már lezárt 
ügy a lezárt 
területen?

Képviselői Monitor

függ a megfelelő körülményektől is, 
tehát a munkahely mellett lakásokra is 
szükség van. Figyelmet kell fordítanunk a 
helyi értékek védelmére is. Ez alatt a tra-
dicionális értékek mellett a helyi vállalko-
zók, termelők védelmét is értem. Én úgy 
látom, Keszthely nem mindenben tudott 
a lehetőségekkel élni. 
– Olyan projekteket is útnak indítottunk, 
amelyek nem hoznak közvetlen megté-
rülést. Fontos például a Fő tér rendezése, 
de ez önmagában a városnak gazdasági 
megtérülést nem hoz. Elsősorban olyan 
arculatot kell kialakítanunk, amely az 
idegenforgalom fejlődését generálja. El-
indult például egy kezdeményezés a He-
likon strand gyermekbaráttá alakítására. 
Ezt erősíteni kellene. Erre épülhetne az 
egyébként most egyre dinamikusabban 
fejlődő rendezvény- és programszerve-
zés, s csak ezek után jöhetne a többi.

– Gazdasági szakemberként milyennek 
látja a város lehetőségeit?
– Ez nagyon összetett kérdés. Számos 
kötelező feladatunk van, amelyekhez az 
állam nem adja meg a megfelelő támo-
gatást, viszont nekünk ki kell gazdálkod-
nunk a fenntartási költségeket. Ez egyre 
nehezebb. Sok olyan feladatot vállalunk 
viszont, amit nem most kellene – erről az 
előbb szóltam. Ezek miatt nem szavaz-
tam meg például az eddigi költségveté-
seket. Vannak feladatok, amelyekre akkor 
is pénzt kell áldoznunk, ha egyelőre még 
nem látjuk, jövőre honnan, hogyan te-
remtjük azt elő.

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

A Helikoni Patrióták 
Egyesület egyik tagja 
írt levelet szerkesz-
tőségünknek. Horváth 
István azt hiányol-
ta, hogy eddig nem 
adtunk hírt a Csány-
Szendrey ÁMK – szerin-
tük – életveszélyes ré-
szének lezáratásáról.

Patrióták Egyesület feljelentést tett gon-
datlan veszélyeztetés és egyéb bűncse-
lekmények gyanúja miatt. Addig, amíg 
folyik a vizsgálat, lezárva marad a terület 
az iskolában. 
Dósa Zsolt kiemelte: szükség volt átszer-
vezésekre, ugyanis két tantermet érint a 
változás, de folyamatos a tanítás, és tan-
órák sem maradtak el.
Az intézmény 2007 szeptembere óta 
a GESZ-hez tartozik mint gazdaságilag 
részben önálló intézmény. A gazdál-
kodás mellett a karbantartásokat és a 
felújításokat is ez a keszthelyi szervezet 
végzi. A felújítási igényeket az oktatási 
intézménynek a GESZ-hez kell eljuttatnia, 
a szervezet és a fenntartó önkormányzat 
dönt arról, megkezdődhetnek-e a mun-
kálatok. A rekonstrukció a GESZ felügye-
lete mellett zajlott.

Dallos Csaba, a GESZ vezetője elmond-
ta: négy vállalkozás adott be árajánlatot 
a munkálatokra, közöttük volt annak 
a cégnek az ajánlata is, amelynek a 
Helikoni Patrióták Egyesület elnöke, 
Mózner Géza a képviselője. Olyan szem-
pontokat vettek figyelembe a vállalkozó 
kiválasztásánál, hogy kér-e előleget, 
foglalkoztat-e alvállalkozókat, helyben 
működik-e, és nem utolsósorban hogy 
melyik társaságé a legkedvezőbb aján-
lat. A munkát a Duplex Kft. kapta meg 
és végezte el az ajánlatában feltünte-
tett árakkal és feltételekkel. A nyertes 
kiléte nem volt titok – hangsúlyozta 
Dallos Csaba. Szeptember elsejére elké-
szültek a munkálatokkal, augusztus 
29-én megtörténtek a szükséges javítá-
sok és hiánypótlások, a szakértők kiad-
ták az engedélyt. 

Ügy

„Elsősorban olyan arculatot kell kialakítanunk, 
amely az idegenforgalom fejlődését generálja.”

– A kórház fenntartására például?
– Igen. A kórházat meg kell tartani, ám 
kellene a környező önkormányzatok tá-
mogatása is. Fenntartóként kellene őket 
bevonni a feladatba. 
– Hogyan értékelné képviselői 
   munkáját?
– Elsősorban higgadtnak; ismerve a 
személyiségemet, ez eredménynek 
nevezhető. Olyan kérdésekben is állást 
kell foglalnom, amelyekben nem vagyok 
eléggé kompetens, ilyenkor az egyesületi 
tagok különféle területeken elért szak-
mai eredményeit és tapasztalatait hívom 
segítségül.
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8Nivo-játék

játssz a kerek

formákért!

8888 Ft 

vásárlási utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 9
00 -1700  Szo: 9

00 -1230

www.nivokft.hu

Kérjük, kitöltve hozza be üzletünkbe, és dobja  

az erre a célra kiállított dobozba. Köszönjük.

Név: ..............
................

................
......

Cím: ..............
................

................
......

Tel.:  ...........
................

................
.........

Sorsolás: Keszthely, Fejér György u. 2.  2009. december 14.  14 óra 

1. Hány nyertese lesz a GOLF játékunknak?

❏ a 30   ❏ b 60   ❏ c 90

2. Mi a neve a T-Mobile és a T-Home közös 

    kedvezmény rendszernek?

❏ a  Platina kártya    ❏ b Prémium kártya     

 ❏ c Kapcsolat Prémium kedvezmény

3. Mennyibe kerül az Ön készülékéről 

    történő teljes adatmentés a Nivo Kft-nél?

❏ a 2500 Ft   ❏ b 2600 Ft   ❏ c 3000 Ft 

Szeptemberi soros ülésén a keszthelyi 
képviselő-testület harminc napirendi 
pontot megtárgyalva csaknem hét órán 
át ülésezett.
Ruzsics Ferenc polgármester, Pálinkás 
Róbert alpolgármester és több képviselő 
zakóján zöld szalaggal érkezett az ülésre, 
tiltakozását fejezve ki a kórházakat sújtó 
kormányzati elvonások miatt. Ruzsics 
Ferenc elmondta: az egészségügyben 
uralkodó katasztrofális állapotok, a soro-
zatos elvonások miatt az ország kórházai 
a végső stádiumban vannak. A keszthe-
lyi intézmény adóssága a körültekintő 
gazdálkodás ellenére havonta egyre 
nő, számítások szerint a jövő évben az 
önkormányzatnak több mint 400 millió 
forinttal kellene hozzájárulnia az intéz-
mény költségvetéséhez – ám nem tudni, 
hogy ez a pénz honnan teremthető majd 
elő a folyamatos megszorítások közepet-
te. Miután az országos szakmai szerveze-
tek tárgyalása eredménytelenül zajlott az 
egészségügyi miniszterrel, több kórház – 
így a keszthelyi is – kitűzte homlokzatára 
a zöld zászlót tiltakozása jeléül.
Az ülésen rendeletet alkotott az önkor-
mányzat Keszthely város helyi építési 
szabályzatáról és szabályozási tervéről, 
és módosította költségvetési rendeletét.
Vizsgálták a képviselők annak lehető-
ségét, hogyan tudna az önkormányzat 
segítséget nyújtani a lakáshiteles, nehéz 

Keszthelyi döntések
helyzetbe került lakosoknak. Úgy hatá-
roztak, hogy jövő évi költségvetésében 
az önkormányzat elkülönít egy összeget, 
és szükség esetén él elővásárlási jogával 
a bajba jutott adósok megsegítése cél-
jából.
Több pályázat benyújtásáról határoztak: 
uniós támogatással szeretné elvégezni a 
város a Kossuth utca 42. szám alatti köz-
épület felújítását, a Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház bővítését, valamint 
záportározó kialakítását. Döntöttek a 

VSZK infrastrukturális fejlesztését célzó, 
210 millió forintos összköltségű projekt 
második pályázati fordulóra való beadá-
sáról is.
Az idén is (immár kilencedik éve) részt 
vesz a város a Bursa Hungarica felsőokta-
tási önkormányzati ösztöndíjpályázaton. 
A múlt évihez hasonlóan kétmillió forint-
tal támogatja a város a keszthelyi egyete-
misták és főiskolások tanulmányait.

Vizsgálták a képviselők 
annak lehetőségét, hogyan 

tudna az önkormányzat 
segítséget nyújtani a lakás-

hiteles, nehéz helyzetbe 
került lakosoknak.

A képviselők úgy ítélték meg, hogy az 
egészségügyben minden eddiginél 
fontosabb lehet a szoros, országos össze-
fogás; ennek jegyében két egészségügyi 
szövetséggel is együttműködési megál-
lapodást köt a város: a keszthelyi alapítá-
sú Országos Alapellátási Szövetséghez, 
valamint a Magyar Kórházak és Rendelő-
intézetek Szövetségéhez is csatlakozik az 
önkormányzat.
Manninger Jenő, a Zala Megyei Köz-
gyűlés elnöke kérésére háromszázezer 
forintot ajánlott fel a testület az ezeréves 
megye egykori székhelyén, Zalaváron 
megépítendő millenniumi emlékmű költ-
ségeihez, amely Makovecz Imre tervei 
alapján készül majd a régi vár helyén.
A Balatoni Kerékpáros Turisztikai Szö-
vetség és a Balaton Masters Bt. azzal 
a javaslattal kereste meg az önkor-
mányzatot, hogy a Balatont körbevevő 
bicikliút-hálózat mentén kiépített 
kerékpárosközpontok részeként Keszt-
helyen is egy kiszolgáló és információs 
központot hoznának létre. Hosszas 
tárgyalás után a testület úgy döntött, 
hogy első fordulós anyagként fogadja el 
a javaslatot, és tovább tárgyalnak annak 
részleteiről más keszthelyi helyszíneket is 
számba véve.
Az ülés végén tájékoztatót hallgattak 
meg a képviselők a belváros rehabilitáció- 
jának aktuális terveiről. 

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete 265/2009. 
(IX. 24.) számú határozatával csatlakozott a Bursa Hungarica 
felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszerhez.

A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszer 
célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. 
A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek 
pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál.
A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: A Bursa 
Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 
létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben 
azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret 
birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az 
önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica-pályázat helyben 
kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja 
meg az önkormányzat. A települési önkormányzat által megállapított 
ösztöndíjrész összege minimum 1000 Ft/fő/hó. Keszthely Város 
Önkormányzata képviselő-testülete a fenti határozatában 2 000 000 
Ft/10 hó összegben határozta meg a támogatás mértékét.
A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: A megyei 
önkormányzat kiegészítheti a települési önkormányzat által 
támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési 
önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. A megyei 
önkormányzat által megállapított kiegészítő ösztöndíjrész összege 
minimum 1000 Ft/fő/hó.
Intézményi támogatás: Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
(továbbiakban: minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a 

továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok 
támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és 
a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az 
önkormányzati támogatással megegyező mértékben – az Oktatási 
Közlönyben közzétett értékhatárig – kiegészíti. Az intézményi 
ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2007. évi fordulóban 5000 
Ft/fő/hó volt. Ez a támogatás a támogatott hallgató azon felsőoktatási 
intézményében kerül folyósításra, amely intézmény a hallgató után, 
hallgatói juttatás jogcímen költségvetési támogatásban részesül 
(intézményi ösztöndíjrész).
A támogatás folyósítása: Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, 
mind az intézményi részt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a 
hallgató számára, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére 
– támogatást kap. A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati 
ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő 
hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről 
szóló, 51/2007. (III. 26.) korm. rendelet szolgál.
A pályázati anyag letölthető a http://www.bursa.hu és a http://
www.keszthely.hu/palyazatok/kiirt_palyazatok oldalakról. A 
pályázati anyaghoz papíralapon is hozzájuthatnak Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkárságán (8360 Keszthely, 
Fő tér 1.). Benyújtandó levélben vagy személyesen Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkárságára.
A pályázat beadási határideje: 2009. október 30.
A beadott pályázati anyag hiánypótlására nincs lehetőség!

Ruzsics Ferenc
polgármester

BURSA HUNGARICA

A mai kor kihívásaira választ adó, 
a modern technikai elemeket sem 
nélkülöző, új állandó tárlattal gaz-
dagodott a Balatoni Múzeum. Az 
Aranyhíd címet viselő, a Balaton 

és az ember kapcsolatát, múltját, sőt 
jövőbeli lehetőségeit felvonultató kiállí-
tás első ütemét a közelmúltban adta át 
a közönségnek Manninger Jenő, a zalai 
közgyűlés elnöke, Havasi Bálint, a megyei 
fenntartású intézmény igazgatója és 
Nagy László, az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztérium közgyűjteményi osztályának 
főtanácsosa.
Havasi Bálint köszöntőjében a megyei 
önkormányzat támogatását, múzeumba-
rát politikáját emelte ki.
 – A kiállítás megújításához az alaplehe-
tőséget az oktatási tárca Alfa-pályázata 
adta. Az innen elnyert 21,9 millió forint 
mellé a megyei önkormányzat 20,1 millió 
forintot biztosított – mondta Manninger 
Jenő. Rámutatott: a cél, hogy a Balatoni 
Múzeum kiállítása ne csupán Keszthe-
lyen, de jóval szélesebb körben ismertté 
tegye a tavat, bemutassa sokszínűségét, 
sokoldalúságát. Megjegyezte: a régi 
kiállítás igazán megérett a frissítésre, és 
remélhetőleg az új tárlat is elnyeri a kö-

Aranyhíd

zönség tetszését, sőt a fiatal korosztályt 
is becsalogatja a bemutatóra.
A kiállítást Nagy László nyitotta meg, 
aki elmondta: az első ütemben elkészült 
tárlat öt helyiségben mutatja be a Bala-
ton élővilágát, régészeti lelőhelyeit és 
kutatási eredményeit, a középkori vára-
kat és leleteket. Örömhírként említette, 
hogy már készül a tárlat második üteme 
is, amelyet a tervek szerint a jövő eszten-
dőben adnak át, és amely hangsúlyos 
témaként kezeli a balatoni fürdőkultúra 
és a balatoni hajózás területét.

A Balatoni Múzeum kiállítása 
nem csupán Keszthelyen, de 

jóval szélesebb körben is 
ismertté  teheti a tavat, 

bemutatva sokszínűségét, 
sokoldalúságát.

Üdv Keszthely
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A Pascaud-rendszer forradalmi „őszi” 
újdonsága a peelingek kombináció-
jával végzett bőrfelszínjavító kezelés. 
A kémiai peelingek a kisebb ráncok 
eltüntetésére, a bőr struktúrájának 
javítására, a pigmentfoltok halvá-
nyítására alkalmasak. A biológiai 
peeling az érzékeny bőrűeknél is 
biztonságosan alkalmazható – tudtuk 
meg Vass Tünde kozmetikusmestertől. 
Ha nem hisz a szemének, próbálja ki 
a kezelést az Anti-ageing Bőrfiatalító 
Szépségklinikán, amelynek a Danu-
bius Health Spa Resort**** Hévíz 
szállodában működő Emporium 
Szépségszalon ad otthont. 
A bőr hámlasztása, az életképtelen 
hámsejtek eltávolítása többszörösen 
hasznára válik bőrünknek. A peeling 
biokatalizátorként működik, elindítja 
és gyorsítja az anyagcsere-folyama-
tokat. Egy három-négy alkalomból 
álló kúra már látható bőrképjavulást 
hoz. A kezelések kombinálhatók 
nyugtató, hidratáló liftingmaszkkal, 
amely a vendégnek semmilyen kelle-
metlenséget nem okoz. 

HATÁSOS FEGYVER 
A FIATALOS BŐRÉRT

A teljes bőr megfiatalításáért
A Pascaud Beautygroup a bőr 
megfiatalítására, az anti-ageingre 
specializálódott. Ezt az egyedülálló 
biológiai ránckorrekciót a Benelux 
államokban Mardge Pascaud fej-
lesztette ki. Az eljárás az évek során 
egy teljes ránctalanító, bőrfiatalító 
koncepcióvá nőtte ki magát. 
Európa különböző országaiban 
több mint 1000 szakember alkal-
mazza ezt a programot. A Pascaud 
Beautygroup saját maga állítja elő 
termékeit, fejleszti gépeit és eljárásait, 
illetve tanfolyamokat szervez kozmeti-
kusok és orvosok részére.

Vass Tünde
anti-ageing specialista

kozmetikusmester
Danubius Health Spa Resort****

Hévíz, Kossuth Lajos u. 9–11.
Mobil: + 36 30 217 9195

E-mail: vasstunde@mailbox.hu

Mind a megyei, mind a keszthelyi önkormányzat komoly forrásokhoz jutott a kompetenciaalapú 
oktatás bevezetését célzó pályázaton. A tanév indulásával szinte párhuzamosan elkezdődtek az 
érintett intézményekben azok a projektindító előadások is, amelyek elsősorban a tantestület 
tagjait ismertetik meg a kompetenciaalapú oktatás lényegével, fontosságával.
A megyei önkormányzat által fenntartott intézményekben Bécs Péterné Tóth Edit, a Keszthely 
által üzemeltetett iskolákban Végh László koordinálja a munkákat. A szakemberek előadásokat 
tartanak azzal a céllal, hogy a pedagógusokkal megkedveltessék a módszert.
Amint az elhangzott: a pályázat alapvető célja a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodáshoz 
szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és 
a kompetenciaalapú oktatás elterjesztése a magyar közoktatási rendszerben, ami hozzájárul a 
foglalkoztatási helyzet javításához.
Az előadók rámutattak: az eltelt rövid időszakban a világ sokat változott, és vele együtt a gye-
rekek is. Így szükség van arra, hogy a fiatalokat felkészítsék az egész életen át tartó tanulásra, 
amellyel sokkal jobban helyt tudnak állni a munkaerőpiacon. A kompetenciaalapú oktatás a 
gyermekekre helyezi a hangsúlyt, a diák szerepeltetésére, a gyakorlatban történő munkáltatá-
sára. Lényegre törőbb, biztos tudás birtokába helyezi a tanulót.
A pályázatban részt vesz a megyei önkormányzati fenntartású keszthelyi Asbóth Sándor 
Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium, a Vajda János Gimnázium, a Közgazdasági 
Szakközépiskola; a Csány-Szendrey ÁMK székhelyiskolája, az Egry József Általános Isko-
la, a VSZK, az Életfa Óvoda székhelyintézménye és Vörösmarty utcai tagóvodája, illet-
ve a lenti Gönczi Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola, valamint a Lámfalussy Sándor 
Szakközépiskola és Szakiskola.
Az érintett intézmények vezetői hangsúlyozták: mindannyiuknak öröm, hogy nyertek ezen a 
pályázaton, hiszen általa jelentős összeg áramlik az oktatásba, lehetőség nyílik digitális táblák, 
laptopok és egyéb modern eszközök beszerzésére. Hangsúlyozták ugyanakkor: ezek az eszközök 
még mindig nem helyettesítik a tanárt, a pedagógus vezető szerepe továbbra is pótolhatatlan.

Októberben minden hétfő nyílt nap, 
amelyen jelentkezni lehet ingyenes 
próbakezelésre, bőrdiagnózisra, 

bőrfiatalító tanácsadásra.
Időpont-egyeztetés 

a 06-30/217-9195-ös 
telefonszámon.

Természetes átváltozás 
Egy bőrfiatalító kúra állhat a Bio-
Skin Jetting, az L3 hideg lézeres 
gép, a Carat-szalonkezelések, 
valamint otthoni használatra 
alkalmas gyógykozmetikumok és 
táplálékkiegészítők kombinációjából. 
Hogy melyik eljárást, kezelést alkal-
mazzák, az függ a bőr kondíciójától 
és a vendég kívánságától. 
Az eredmény azonnal látható: a 
felszínes ráncok eltűnnek, a mélyebb 
ráncok észrevehetően finomodnak. A 
bőr feszesebb és elasztikusabb lesz, 
struktúrája javul, a pigmentfoltok hal-
ványodnak. A kezelések biztonságo-
sak, fájdalommentesek és látványo-
sak – összegzi Vass Tünde.

 (X)

Előtérben a kompetenciaoktatás
A születések számának emelkedése és a betegforgalom növekedése mi-
att a kórházi osztályt jelenleg folyamatos zsúfoltság jellemzi. A keszthelyi 
gyógyintézmény kötelező ellátási körzeténél is nagyobb az a terület, 
ahonnan a szülészet pácienseket fogad. Ennek egyik oka például, hogy 
bár Tapolcán működik kórház, a közelmúltban kénytelenek voltak a szülé-
szeti ellátást megszüntetni, így arról a környékről is Keszthelyre érkeznek 
a várandós kismamák.
A 270 négyzetméteren megvalósuló, több mint 17 millió forint összkölt-
ségű beruházás eredményeképpen korszerűsödik és bővül a keszthelyi 
intézményben a babák és a mamák közös elhelyezésének lehetősége, 

az úgynevezett rooming-in szolgáltatás. A szülészet folyosóján jelenleg kihasználatlan 
helyiségeket kórteremmé és egyéb ellátóhelyiségekké alakítja az intézmény. Összesen öt 
új, modern kórterem jön létre saját fürdőszobával, és minden betegágy mellé babaágy 
állítható majd.
A költségek egy részét a kórház az önkormányzattól kapott felújítási, illetve gépkocsi-
vásárlási előirányzat maradványából fedezi. Emellett erre a célra fordítják a februárban 
kezdeményezett adománygyűjtésből befolyt 3,5 millió forintot, a hiányzó több mint 3,5 
millió forintot pedig Keszthely város önkormányzata biztosítja saját költségvetéséből. A 
kórtermek berendezését az intézmény egyelőre megpróbálja megoldani a régi bútorok 
felújításával, és segítséget kér más intézményektől. Sajnos az eddigi tárgyalások, amelyek 
arra irányultak, hogy a kórház ellátási területén levő önkormányzatok járuljanak hozzá 
annak működéséhez, nem voltak eredményesek. A keszthelyi képviselő-testület ezért úgy 
döntött, saját erőből állja a beruházáshoz hiányzó összeget, bíznak azonban abban, hogy a 
fejlesztést látva a többi település is segítséget nyújt majd a további eszközbeszerzésekben.

Jó helyre születnek a babák
Megújul a keszthelyi kórház szülészeti-nőgyógyászati osztálya  

Év végére megújul a keszthelyi 
kórház szülészeti-nőgyógyásza-
ti osztálya. A beruházás nagy-
lelkű adományozók segítségével 
és a keszthelyi önkormányzat 
támogatásával valósulhat meg.

www.balatonszinhaz.hu info.balatonszinhaz.hu



Alapításának negyvenötödik és a névfel-
vétel tizenötödik évfordulóját ünnepelte 
a keszthelyi Festetics György Zeneiskola. 
Bánhidai Tamás, az intézmény igazgatója 
lapunknak elmondta, hogy az első polgá-
ri zeneiskolát Festetics György indította el 
1800-ban a Georgikon kiegészítő ágaként. 
Az ünnepségen Pálinkás Róbert alpolgár-
mester, dr. Festetics György, valamint Em-
ber Csaba, a Magyar Zeneiskolák és Művé-
szeti Iskolák Szövetségének elnöke köszön-
tötte a résztvevőket. 
Az ünneplés hangulatát nagyban befolyá-
solta az az elképzelés, amely alapján ne-
gyedével csökkentené a kormány az alap-
fokú művészeti oktatás állami normatívá-
ját. Az igazgató elmondta azt is, hogy évek 
óta nem emeltek a normatíván, ez a mostani állapot nem a gazdasági helyzet miatt következett be. 

Bánhidai Tamás úgy vélte, a szülőkre és az önkormányzatok-
ra akarja hárítani az állam a terheket. Jelentősen megemelnék 
az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjak felső 
határát. Hozzátette: a megszorítással sokan kiszorulhatnak a 
zeneoktatásból. 
Elfogadhatatlannak tartja a jövő évi költségvetés tervezetének 
az alapfokú művészetoktatást érintő javaslatait a Magyar Zene-
művészek és Táncművészek Szakszervezete, valamint a Magyar 
Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége is. Arató Gergely, az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium államtitkára az Edupressnek 
elmondta: a szakmai egyeztetés eredményeképpen eddig még 
minden évben találtak a művészeti iskoláknak kedvezőbb meg-
oldást, de most nagyon kicsi a mozgástere a költségvetésnek, 
tehát nagyon nehéz lesz jobb megoldást találni. 
Mivel a zenében fontos a csend, az ünnepségen részt vevők 
egyperces néma felállással tiltakoztak a tervezett módosítások 
ellen. 
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Új építésű társasházi lakások még korlátozott számban 
vásárolhatók Keszthelyen, a Fáy András utcában

80% 

már elkelt! Hitel megoldható!
Az épületek 

készültségi foka 100%

Értékesítés, információ: 06-70/312-8365, 06-70/312-0049  •  www.balatonlux.eu

Az idén több mint száz tanulója 
van a zenei intézménynek, a kör-
nyező településekről is érkeznek 
fiatalok. Különleges helyzetben 
van a Festetics György Zeneiskola: 
önkéntesen támogatja az iskolát 
több környékbeli önkormányzat. 
Az igazgató kiemelte: sokat kö-
szönhetnek a Zeneiskola Baráti 
Körnek is, amely nemcsak szóban, 
hanem tettben, anyagiakkal is tá-
mogatja az intézményt, emellett a 
hangszerjavításokban és a hang-
versenyek szervezésében is segít.

Kettős jubileum a zene ünnepén

A másodfokú rokoni kapcsolatban 
állók házassága azért nem minősül 
vérfertőzésnek, mert a felek között csak 
huszonöt százalékos génazonosság áll 
fenn. Ez pedig csak közeli rokonságnak 
számít a genetikában. 
– Minden ember öt hibás gént hordoz, 
ami normális esetben is minden ötezre-
dik párnál problémát okozhat az utód-
nemzésben. Elsőfokú rokonok esetében 
ötven százalék az esélye, hogy beteg 
gyermek születik, másodfokú rokoni kap-
csolatban huszonöt százalék – magya-
rázta Czeizel Endre genetikus a Monitor-
nak. – Ezek a betegségek többek között 
lehetnek a növekedéssel kapcsolatos 
visszamaradások, értelmi fogyatékosság, 
Alzheimer-kór vagy cukorbetegség. 
Legmeglepőbb a törvénytervezetben, 
hogy a féltestvérrel való közösülés bün-
tetendő, és vérfertőzésnek számít, az 
unokaöccsel vagy a nagybácsival kötött 
házasság pedig nem, igaz, ugyanakkora 
az esélye, hogy beteg lesz az ilyen kap-
csolatból esetleg megszülető gyermek. 

Czeizel Endre:  Szellemi 
fogyatékos gyerekek születhetnek

„Néha a jogszabály megengedi, amit az erkölcs nem”

Házasság az unokaöccsel, unokahúggal vagy a testvér gyer-
mekével: az új polgári törvénykönyv szerint ez megenge-
dett. A múlt héten elfogadott törvényjavaslat családjogra 
vonatkozó részén sokan felháborodtak, mert a megválto-
zott szabályozás lehetőséget ad a közeli rokoni kapcsolat-
ban állók házasságára.

Jelen pillanatban tizenkét olyan gyer-
meket kezelek, aki valamilyen genetikai 
betegségben szenved. Ebből hat eset-
ben az apa-lánya kapcsolatból származó 
gyermekekről van szó, öt esetben féltest-
vérek gyermekéről, egy esetben pedig 
vértestvérek utódai lettek fogyatékosak 
– mondta a genetikus. 
A szakember szerint tehát a vérrokonság 
jelentősen megnöveli a hibás gének 
felerősödésének lehetőségét. Ha ilyen 
veszélyeket rejt a rokonok közötti házas-
ság, vajon miért volt szükség a régi tör-
vény módosítására?

– Az 1953 óta hatályos családjogi törvény 
szerint a házasság érvénytelen, ha azt 
testvér vér szerinti leszármazottjával 
kötötték. Azonban a jegyző ez alól, 
akár a házasság megkötése előtt, akár 
alatta, de még utólag is felmentést 
adhatott. Egy feltételek nélküli kérelem 
beadásával eddig is ki lehetett kerülni az 
érvénytelenséget, és a jegyző döntésével 
érvényessé válhatott a rokonok közötti 
házasság. A szeptemberben elfogadott 
új polgári törvénykönyvben ezt a feles-
leges eljárási kötelezettséget szerettük 
volna kiküszöbölni azzal, hogy jogilag 
is engedélyezzük a másodfokú rokoni 
viszonyban lévők házasságát. Így meg-
szabadítjuk a jegyzőt a felesleges admi-
nisztratív feladatoktól – közölte Szép 
Béla szocialista országgyűlési képviselő, 
a törvénytervezet egyik megszövege-
zője. – Sokan felháborodtak a családjogi 
törvény ezen szakaszán, félve attól, hogy 
egészségtelen utódok születnének a 
rokonok közötti házasságokból. Azonban 
a rokonok közötti házassági kérelmeket 
eddig sem orvos vagy genetikus vizs-
gálta felül és fogadta el, hanem a jegyző. 
A vérfertőzés fogalma egyedül a bünte-
tőjogban létezik, eszerint ha nagykorú 
személy egyenes ági rokonával vagy 
testvérével közösül vagy fajtalankodik, 
vérfertőzés miatt büntetendő. A polgári 
törvénykönyvben ugyanakkor sem most, 
sem korábban nem szabályozták ezt a 
fogalmat. Néha a jogszabályok nem tilt-
ják azt, amit az erkölcs igen – magyarázta 
az MSZP-s honatya. – Az erkölcsi köve-
telmények szükségképpen cizelláltabb, 
egyedibb tartalommal bírnak, mint a jog, 
ami általános követelményeket fogalmaz 
meg. Ha mostantól a jog minden erköl-
csileg megkívánt vagy tiltott magatartást 
megjelenítene, szabályozna, úgy több-
szörösére növekedne a hatályos jog-
anyag, feleslegesen megismételve olyan 
követelményeket, amelyek jogi formula 
nélkül is tiltottak – közölte Szép Béla. 

Vigh Alida

Ügy

Dr. Czeizel Endre Szép Béla

Ha a jog minden erkölcsi-
leg megkívánt vagy tiltott 
magatartást megjelení-
tene, szabályozna, úgy 
többszörösére növekedne a 
hatályos joganyag.

A zene fölemel, művel és kiegyensúlyoz, ha hagyják
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Hívjon, és visszük!
Szeptembertől 

14 liter 
ingyenkóstolót adunk 

minden új érdeklődőnek.
Várjuk hívását!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

VÜZ

A Városi piacon október 3-án a Keszthe-
lyi Városüzemeltető Kft. és a budapesti 
Electro-Coord Kft. együttműködésében 
elektronikushulladék-legyűjtést szer-
veztek. A korábbi évek tapasztalatai azt 
mutatták, hogy az ingatlanok elé kihe-
lyezett, feleslegessé vált készülékeket 
szétszedték, a televíziók képcsöveit eltör-
ték, amivel sajnos nagyban szennyezték 
környezetünket, az adott ingatlan előtti 
területet. Az Electro-Coord Kft. is csak azt 
a hulladékot tudja továbbhasznosítani, 
amelyben a fémrészek, az alkatrészek 
megtalálhatók, és ezeket térségünkből 
ingyenesen elszállítja. 
A legyűjtési napon a lakosság részéről 
2100 kg elektronikus hulladékot szállí-
tottak a gyűjtőhelyre, így az akciót sike-
resnek ítélhetjük, jövő évben is hasonló 
módon történik majd ennek a hulladéktí-
pusnak a lomtalanítása.

A társasházi törvényben elég jelentős 
változások történtek, amelyek a döntés-
előkészítő, határozathozatali folyama-
tokat módosították. Fontosnak tartjuk, 
hogy ezekkel a lakóközösségek tisztában 
legyenek, a főbb pontokat ismerjék, meg-
ismerjék, ezért szeretnénk Önöknek pár 
kiemeléssel bemutatni a változásokat.
Jelen cikk olvasásakor már hatályba lé-
pett a 2009. évi LXXXIX. törvény, amely 
a társasházakról szóló, 2003. évi CXXXIII. 
törvényt módosította.
E jelentős törvénymódosítás kapcsán 
szeretnénk felhívni a figyelmet a legna-
gyobb érdeklődést kiváltó változá-
sokra. 
1. Ha a társasház törvényes működteté-
sével kapcsolatban aggályai vannak a 
lakónak vagy lakóknak, pl. a közös képvi-
selő nem hívja össze a lakógyűlést, vagy 
elodázza a pénzügyi beszámolót, akkor 
a lakóközösség ügyészséghez fordul-
hat. Nyilvánvaló, hogy ezen tényt, a 
kifogásolt törvénytelenséget az azt állító 
lakónak, lakóknak hitelt érdemlő módon 
bizonyítaniuk kell. Az ügyész – ha a tár-
sasház működtetésének törvényessége 
másként nem biztosítható – a bírósághoz 

Több éve szeretné elérni Linhart Rita, az Asbóth Sándor térségi középis-
kola szaktanára, hogy összevonják a különböző szakmákat, így a kéz- és 
lábápoló, műkörömépítő területet a kozmetikussal. A szakember szerint 
erre azért lenne szükség, mert így nagyobb teret kaphatnának az is-
kolából kikerülő tanulók, a megélhetésüket pedig jobban elősegítené 
ez a változás. Egyébként is külföldön már egy kalap alá veszik ezt a két 
területet, a WorldSkills-versenyen például a kozmetikus feladatai között 
volt a körömdíszítés is. 
Az intézményben a kilencvenes évek elején indult a kozmetikusképzés, ak-
kor hét diákkal kezdtek, ma már az első és a második évfolyamon összesen 
76 diákot oktatnak nappali és felnőttképzésben. Linhart Rita úgy véli, sokat 
lendített a képzés minőségén, hogy ma már a gyakorlaton van a hangsúly, 
ugyanakkor az iskolából kikerülő kozmetikusok mély elméleti tudásnak is 
birtokában vannak. A kitartó gyakorlati munka gyümölcse a versenyeken Értesítjük a keszthelyi ingatlantulaj-

donosokat, hogy október 15-én bú-
torlomtalanítást tartunk. A lomta-
lanítás során kizárólag a felesleges 
bútorokat (fa, fém, kerti műanyag, 
ágykeret, matrac stb.) szállítják el 
kollégáink. A textil-, elektronikus-
hulladék-lomtalanítás más napo-
kon történik: textil 2010. április, 
elektronikus 2010. május.
Kérjük Önöket, hogy a bútoro-
kat október 15-én reggel hat 
óráig szíveskedjenek kihelyezni. 
Gépkocsijaink folyamatosan dol-
goznak, azonban nagy mennyiség 
esetén a legyűjtés a következő 
napra is áthúzódhat, ezért kérjük 
megértésüket! 

Elektronikushulladék-
legyűjtés

Bútorlomtalanítás 
október 15-én

Tisztelt társasházi Lakóközösségek!
fordulhat. A törvény ezen szakasza 2010. 
január 1. napján lép hatályba.
2. Nagyon lényeges változás, hogy a 
„rendes gazdálkodás körét meghaladó” 
kiadások vállalásához a tulajdonostár-
sak egyhangú határozata szükséges, 
szemben az eddigi 80%-os aránnyal. A 
törvény 56. § 3) bekezdésének értelmé-
ben (értelmező rendelkezések) a „Rendes 
gazdálkodás körét meghaladó kiadások: 
az állagvédelmet meghaladó, a fenntar-
tás (az üzemeltetés, a karbantartás és a 
felújítás) körébe nem tartozó olyan mun-
kálattal összefüggő kiadások, amelyek az 
alapító okirat szerint közös tulajdonban 
lévő épület, épületrész bővítésével, 
átalakításával vagy közös tulajdonba 
kerülő új épület, épületrész, illetőleg 
épületberendezés létesítésével jár-
nak”. Tehát távhőleválás esetén kazán 
vagy kazánok beépítése egyértelmű-
en épületberendezés létesítésével jár, 
ezért a távhőről való leválás csak egy-
hangú közgyűlési határozathozatallal 
lehetséges.
Ezzel szemben a társaságunk által java-
solt „A” vagy „B” típusú fűtéskorszerűsítés 
ökopályázati lehetőséggel megvalósítha-

tó. Ez nem tartozik a rendes gazdálkodás 
körét meghaladó kiadások csoportjába, 
mert egyértelműen korszerűsítési mun-
kának minősül, energiaracionalizálást 
biztosító projekt. Bizonyított, hogy 
fűtéskorszerűsítés (költségmegosztó, 
strangszabályozó, termosztatikus szele-
pek beépítése) megvalósulását követően 
az adott ingatlan hődíj-megtakarítása a 
17-20%-ot eléri. 
3. A közgyűlés határozatának (szó szerint) 
tartalmaznia kell a napirendi pont tár-
gyát, a megszavazott döntést, továbbá a 
teljesítés érdekében megszavazott felté-
telek esetén a határozat végrehajtásának 
módját, illetőleg feltételeit.
4. A közgyűlés levezető elnökének és 
a közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjének 
ugyanaz a személy is megválasztható.
5. A törvény közgyűlésre vonatkozó 
szakasza is módosult, kiemelném azon 
szakaszt, miszerint a közgyűlés a közös 
képviselőt (intéző-, illetve számvizsgáló 
bizottságot) bármikor felmentheti. A 
felmentett közös képviselő a közgyűlés 
határozata alapján az abban meghatáro-
zott feladatok végzésével és változatlan 
díjazás ellenében köteles az új közös kép-
viselő megválasztásáig, de legfeljebb a 
felmentésétől számított 90. nap leteltéig 
ügyvivőként ellátni a társasházközösség 
ügyeinek intézését.

Takács Jánosné
egyesített ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési ágazatvezető

Csúcstechnika 
és szakmai alázat

Világversenyeken szereplő kozmetikustanulók az Asbóthban

A harmadik legjobb
A WorldSkills 2009 Kanadában megrendezett világversenyen Németh Nikolett, 
az Asbóth-iskola kozmetikustanulója ért el kitűnő eredményt szépségápo-
lás kategóriában. A szakmákat egy-egy fiatal képviselte az adott országból, 
hazánkból tizenöt diák utazott a versenyre. Németh Nikolett a harmadik legjobb 
eredményt érte el a csapatban. A fiatal lánynak ez hatalmas lehetőség, már meg-
keresték őt ajánlatukkal vezető kozmetikai cégek, de jelenleg még a tanulásra 
koncentrál, kiegészítő tanfolyamokra jár – mondta Linhart Rita felkészítő tanár. 

való kiváló szereplés. Az országos kozmetikusmegméreté-
seken többnyire asbóthos sikerek születnek.
Az iparkamarának szakmai tevékenységet és tan-
anyagfejlesztést szakértőként is végző tanár tíz éve 
hasonló metódussal dolgozik, ismeri az indulás nehéz-
ségeit, a tanulók igényeit, és ráadásul képben van az 
elektrokozmetikai gépek piacán is, tudja, melyik gép 
mire képes. Az Asbóthban pályázat útján három éve 
szereztek be új technikát, jelenleg ez a legfelszereltebb 
kozmetikai képzőintézmény az országban. 
Nincs kozmetikusból túlkínálat Keszthely környékéről, 
tíz éve hasonló számú diák járt az iskolába, mint most, 
az elhelyezkedésükre jó esély mutatkozik – összegzi 
Linhart Rita.

A WorldSkills nem-
zetközi nonprofit 
szervezet világ-
szerte hozzájárul 
a szakismeretek, a 
gyakorlat és a minő-
ség fejlesztéséhez, 
az eredmények elter-
jesztéséhez, valamint 
ezek beépüléséhez 
az iskolai rendszerű 
szakképzésbe és a 
felnőttképzésbe.

Linhart Rita

Németh 
Nikolett
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